



Município de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Pregão Presencial e Eletrônico da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao conteúdo dos esclarecimentos interpostos, ao interesse público e a eficácia do processo licitatório, retifica o Pregão Eletrônico n.º 067/2017 – **REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE COMPUTADORES DESKTOPS**, conforme a seguir:

- **Retifica-se no subitem “4.1.2.5 do Anexo I - Termo de referência/Projeto Básico:**

Onde se Lê: “Integrante da geração mais recente produzida pelo fabricante.”

Leia-se: “Integrante da geração mais recente produzida pelo fabricante e disponibilizada no Brasil.”

- **Retifica-se no subitem “4.1.14.4” do Anexo I - Termo de referência/Projeto Básico:**

Onde se lê: “Vida útil mínima de 20 milhões de toques.”

Leia-se: “Vida útil mínima de 10 milhões de toques.”

- **Retifica-se subitem 4.1.16.1 do Anexo I - Termo de referência/Projeto Básico:**

Onde se lê: “Deverão ser fornecidas as seguintes licenças de uso de software para cada microcomputador: Sistema Operacional Microsoft Windows 10 Pro ou mais recente, em português, com a devida licença de uso, também em português, com possibilidade de downgrade para Windows 7 ou 8 pro;”

Leia-se: “Deverão ser fornecidas as seguintes licenças de uso de software para cada microcomputador: Sistema Operacional Microsoft Windows 10 Pro ou mais recente, em português, com a devida licença de uso, também em português.”

- **No item 7 – Condições de Entrega do Anexo I - Termo de referência/Projeto Básico:**

Onde se lê: “Os produtos deverão ser entregues parceladamente, no prazo de 30 (trinta) dias, após a solicitação da Diretoria.”





Município de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

Leia-se: Os produtos deverão ser entregues parceladamente, no prazo máximo de 60 (sessenta) dias, após a solicitação da diretoria.”

As novas datas ficam marcadas para:

- **LIMITE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** Dia 23/01/2018 às 12:00 (doze) horas.
- **ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:** Dia 23/01/2018 às 12:10 (doze horas e 10 minutos)
- **ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:** Dia 23/01/2018 às 13 (treze) horas.

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 09 de janeiro de 2018.


Daniela Fátima de Oliveira Magalhães
Pregoeira